береги свою планету – ведь другой, похожей, нету!

Здесь знает каждый, ты и я! Природу обижать нельзя! Так скажем дружно: Раз, два, три, Откроем праздник – День Земли!

Всемирный день Земли отмечается ежегодно. По традиции при проведении праздника звонит Колокол Мира. В России этот праздник официально отмечается с 1988 года. Целью этой всемирной акции является привлечение внимания всех жителей планеты к экологическим проблемам.

Конечно и мы с ребятами нашей группы «Солнышко» не смогли остаться в стороне! Праздник «День Земли» начался с просмотра видео - презентации «Земля — наш общий дом», где дети наглядно смогли увидеть красоту нашей прекрасной голубой планеты, животный и растительный мир. Так же мы

рассмотрели и обсудили картинки «Правила поведения в природе», «Что губит нашу природу!». Чтобы закрепить полученные знания играли в игру «Если я приду в лесок», разгадывали загадки и читали пословицы и поговорки. Праздник удался на славу! В заключение ребята пожелали нашей планете Земля процветания и пообещали — никогда не наносить вред



окружающему миру. А ещё было принято совместное решение сделать коллективную работу «Земля – наш дом родной!»





важаемые родители! Будьте примером для своих детей! Соблюдайте правила и ведения в природе!

Выполнила: Веснина Алена Николаевна